

歸宗 扶鸞文 南天直轄高雄玄修宮

鸞起

台灣省高雄市小港區中安路五八四號

電話：(07) 7912335 傳真：(07) 7932112

歲次 癸巳年十月二十日 正鸞 陳宗顯 扶

本宮 副主席九天司命真君登臺

偈曰：

靈長知道五素了
修辭立誠苦惱斷
再築道途明志業
闡陽歸宗赦宿愆
覺我形穢遜艷輪
醒化魂魄乘願迴
悟穎精氣神徑路

聖示：歸宗先天靈修妙法首倡之覺醒，乃援引道炁靈脈：覺察此生元神顯潛價值意識，來兌樺元炁來處，以契生活品質、生命進化的方向、方針，知其定位、定向並能在不一的人物、人群、事情互動過程當中，明白清楚要用多少時間因應，進而得到所需價值、需求、數據，呈現在不一的空間領域，如此無我的執著順應共業環境變遷趨勢潮流，來臻福份。這般入世的生活功夫與出世的生命進化德性，是讓自我的魂魄能夠醒悟，訴諸明確的心意情境，展現誠意志向好能從中明白，今生累世的業障愆尤，如何在此生修持做個了斷，免再輪迴艷都輪耽無期，更是有了往生極樂國度淨土仙府瑤鄉宏願志氣毅力，隨緣助渡有緣之眷屬於娑婆世界，不為物慾業力所障牽引。歸宗靈修先天妙法，喚醒我執、隨阿同流的痴愚根性慧命，而反觀自照覺察自我鈍器、薄福、形穢來斷卻一切苦痛煩惱，以冀乘願助渡「無明無知蒼黎」「苦海淵藪眾生」為志向道途，亦因此雙迴助渡慈悲心意願力，為不輟的修持動力，每個生命體系的覺察靈魂與七魄相互輝映，形成一股陰陽相輔繼能量，更加明白精緻的生活要因，應眾生的習氣價值，如出神入化不拘形式的融合為趨勢潮流，展現外圓內方的圓融處世之道，更見自我原則方寸之地的風範價值，文淺意賅經由吐納附和各我的不同價值歸納、分析、演繹、樺侔宗旨核心价值，於吐納運轉胎元的各自歸宗旨意，來謀合眾生業緣趨勢潮流價值，即是最佳遜化累世的識執愆尤障礙妙法。有心、有信、善緣志士必能在歸宗靈修先天妙法修持之下，當世頓悟解脫輪迴艷都，四生六道苦途，邁向仙府瑤鄉國度淨土妙境乃 吾結償宿願所冀，可！吾，退！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：副主席所闡述歸宗靈修先天妙法，諸生要能從最基礎的生活層面之苦惱的業愆如何來做了斷，以契終極的「生命輪迴終結」來契己，所修志向而能乘願轉世，於不同時空世界，更加美好無礙無罣樂境，如此才是入世法，出世心的隨緣方便旨趣修行，而非囿於枯燥乏味冥坐得道澹法，將此奉為圭臬志向必能當下修成正果，可今夜扶鸞就此停筆。下一鸞期移駕台中玄德道院可！ 吾退！

